



Деревня Горки обновляется

В деревне Горки Ярославской области решено построить школу-музей. Красивое здание будет возведено на месте усадьбы Ганшина, куда приезжал В. И. Ленин летом 1894 года.

Это сообщение редакция «Правды» попросила прокомментировать первого секретаря Переславль-Залесского горкома партии И. К. Пятова.

— Деревня Горки, — сообщил он, — связана с историческим событием. Здесь, в имении Ганшина, в 1894 году нелегально печатались два выпуска гениальной ленинской работы «Что такое „друзья народа“ и как они воюют против социал-демократов?» Летом этого же года в деревню приехал Владимир Ильич, чтобы ускорить издание книги.

Сейчас составляется генеральный план Горок. Сюда переместится центральная усадьба совхоза «Любимцево». В ансамбль обновлённого селения впишется здание школы-музея, которое поднимется на живописном берегу речки Шаха. На фасаде двухэтажного дома будет воспроизведён вид усадьбы, где печатался гениальный труд В. И. Ленина. Школа рассчитана на 500 ребят. В музее будут собраны экспонаты, отражающие пребывание Владимира Ильича в деревне, создание книги, в которой Ленин впервые выдвинул идею революционного союза рабочего класса и крестьянства. Строительство фундаментального здания школы-музея начнётся в нынешнем году. Его поручено возвести тресту «Ярхимпромстрой».